

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

районної державної

адміністрації

19.12.2019 № 306

ПРОТОКОЛ № 7

засідання місцевої комісії з визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано надану в 2019 році субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, Пологи́вської районної державної адміністрації Запорізької області

18.12.2019
13:15

м. Пологи

Присутні члени комісії та запрошені: Півень Ірина, заступник голови райдержадміністрації, голова комісії; Полешко Олександра, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації, заступник голови комісії; Солодка Наталія, заступник начальника управління – начальник відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретар комісії; Дорофєєва Людмила, начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; Семененко Оксана, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації; Сопільняк Світлана, начальник відділу фінансів райдержадміністрації; Шмаровоз Юрій, начальник відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації; Куліш Марина Анатоліївна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування; Недовінчена Дар'я Романівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Відсутні члени комісії: Кулик Юлія, начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації; Пустовойтенко Василь, директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Порядок денний:

1. Про виплату грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам Зайцевій Надії Олександрівні, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

2. Про виплату грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам Славному Олексію Володимировичу, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

3. Про визначення місцевою комісією дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію.

4. Про виплату грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам Куліш Марині Анатоліївні, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

5. Про виплату грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам Недовінченій Дар'ї Романівні, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

1. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка повідомила, що Зайцева Надія Олександрівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, була запрошена, проте не з'явилась на засідання місцевої комісії, яке відбулось 12.12.2019. Зайцева Н. О. була повторно запрошена на поточне засідання комісії, проте також не з'явилась.

Відповідно до пункту 30 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у разі неявки дитини розгляд відповідного питання переноситься на наступне засідання місцевої комісії.

УХВАЛИЛИ:

Запросити Зайцеву Надію Олександрівну на наступне засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

2. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка повідомила, що в зв'язку з неможливістю вирішення питання правомірності надання місцевою комісією згоди або відмови про призначення грошової компенсації Недовінчену О. Р. в порядку черговості на засідання запрошений Славний Олексій Володимирович, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Проте Славний О. В. на засідання не з'явився, повідомивши, що не може бути присутнім в зв'язку з проходженням військової строкової служби.

Відповідно до пункту 30 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у разі неявки дитини розгляд відповідного питання переноситься на наступне засідання місцевої комісії.

УХВАЛИЛИ:

Запросити Славного Олексія Володимировича на наступне засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у його присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

3. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка повідомила, що в зв'язку з неявкою на засідання Зайцевої Надії Олександрівни та Славного Олексія Володимировича, а також необхідністю освоєння в повному обсязі коштів субвенції до кінця 2019 року, місцевій комісії необхідно визначити в порядку черговості перебування на квартирному обліку на території Пологівського району (території, не об'єднані в ОТГ) наступних двох дітей, яким буде призначено грошову компенсацію.

Згідно додатком 5 до Протоколу засідання місцевої комісії № 2 від 24.10.2019, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 29.10.2019 № 259, право на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації в порядку черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) мають:

Бленарь Анастасія Миколаївна, 05.12.1997 р.н., дата постановки на квартирний облік – 28.09.2012, дата надсилання управлінням соціального захисту рекомендованого листа відповідно до пункту 23 Порядку та умов – 14.08.2019. Проте станом на 18.12.2019 Бленар А. М. до управління соціального захисту населення не зверталась та заяву не подала. Зважаючи на зазначене та відповідно до пункту 25 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції комісією прийнято рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком.

Наступною за квартирним обліком є Александрова Христина Вікторівна, 13.06.1998 р.н., дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 16.10.2019. Александрова Х. В. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи:

копія документа, що посвідчує особу дитини Александрова Х. В., – паспорт серія СЮ № 348965, виданий Вільнянським РС УДМС України в Запорізькій області 09.08.2014; копія РНОКПП Александрової Х. В. – 3595803100;

копія рішення Пологівського районного суду Запорізької області від 01.11.2007 справа №2-721 про позбавлення батьківських прав Александрову Наталію Михайлівну стосовно її неповнолітніх дітей, зокрема доньки Александрової Христини Вікторівни, 13.06.1998 р.н., що підтверджує статус Александрової Х. В. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Григорівської сільської ради від 15.10.2012 Александрова Х. В. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирної обліку, у Александрової Х. В. відсутні.

Александрова Х. В. не має зареєстрованого місця проживання, фактично проживає без реєстрації за адресою: м. Запоріжжя, вул. Степна, буд. 47. Александрову Х. В. було попереджено про необхідність реєстрації місця проживання для здійснення подальших дій, передбачених Порядком та умовами надання у 2019 році субвенції. На що Александрова Х. В. повідомила, що на даний час триває процес обміну її паспорта та РНОКПП в зв'язку зі зміною прізвища після реєстрації шлюбу. Александрову Х. В. попереджено про необхідність подання до управління соціального захисту населення оновлених відомостей, зокрема копії нового паспорта, РНОКПП та свідоцтва про шлюб для здійснення місцевою комісією подальших дій, передбачених Порядком та умовами надання у 2019 році субвенції. Крім того Александрову Х. В. поінформовано, що відсутність паспорта та РНОКПП унеможлиблює відкриття у банківській установі поточного рахунка із спеціальним режимом використання.

Станом на 18.12.2019 Александрова Х. В. оновлені відомості до управління соціального захисту населення не подала. Зважаючи на неповноту поданих Александровою Х. В. відомостей та необхідність додаткового опрацювання її заяви комісією прийнято рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком.

Наступною за квартирним обліком є Куліш Марина Анатоліївна, 02.05.1998 р.н., дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 14.08.2019. Куліш М. А. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Куліш М. А.; копія реєстраційного

номера облікової картки платника податків Куліш М. А.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Куліш М. А. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Григорівської сільської ради від 15.10.2012 Куліш М. А. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирної обліку, у Куліш М. А. відсутні. Заява подана з усіма необхідними документами, Куліш М. А. може бути запрошена на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

Наступною за квартирним обліком є Ткаченко Анастасія Ханларівна, 17.05.1997 р.н.; дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 17.10.2019. Ткаченко А. Х. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Ткаченко А. Х.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Ткаченко А. Х.

Копію рішення про надання документів, що підтверджують статус Ткаченко А. Х. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, заявниця до заяви не додала.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Федорівської сільської ради від 31.05.2013 Ткаченко А. Х. зарахована на квартирний облік.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна державним виконавцем Пологівського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області накладено арешт на все нерухоме майно Ткаченко А. Х. як боржника.

Ткаченко А. Х. зареєстрована за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Хліборобне, вул. Фірсюка, буд. 70; фактично проживає без реєстрації за адресою: м. Одеса, вул. Щорса, буд. 132/1, кв. 30.

Станом на 18.12.2019 Ткаченко А. Х. необхідні відомості до управління соціального захисту населення не подала. На телефонні дзвінки за номером, вказаним у заяві, Ткаченко А. Х. не відповідає, запросити її на засідання не можливо. Зважаючи на неповноту поданих Александровою Х. В. відомостей та необхідність додаткового опрацювання її заяви комісією прийнято рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком.

Наступним за квартирним обліком є Парада Сергій Олександрович, 16.09.1997 р.н., дата постановки на квартирний облік – 19.12.2013, дата надсилання управлінням соціального захисту рекомендованого листа відповідно до пункту 23 Порядку та умов – 04.09.2019. Проте станом на 18.12.2019 Парада С. О. до управління соціального захисту населення не звертався та заяву не подав. Зважаючи на зазначене та відповідно до пункту 25 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції комісією прийнято рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком.

Наступною за квартирним обліком є Недовінчена Дар'я Романівна, 30.03.1998 р.н., дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 15.08.2019. Недовінчена Д. Р. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Недовінченої Д. Р.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Недовінченої Д. Р.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Недовінченої Д. Р. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Костянтинівської сільської ради від 25.04.2014 Недовінчена Д. Р. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Недовінченої Д. Р. відсутні.

Заява подана з усіма необхідними документами, Недовінчена Д. Р. може бути запрошена на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

УХВАЛИЛИ:

1. Александрову Христину Вікторівну запросити на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації після подання нею оновлених відомостей та додаткового опрацювання її заяви.
2. Куліш Марину Анатоліївну запросити на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.
3. Ткаченко Анастасію Ханларівну запросити на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації після подання нею оновлених відомостей та додаткового опрацювання її заяви.

4. Недовінчену Дар'ю Романівну запросити на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

4. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву та документи Куліш Марини Анатоліївни, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, та повідомила, що Куліш М. А. присутня на засіданні комісії.

Місцевою комісією розглянуто та проаналізовано наступні відомості:

1) Куліш Марина Анатоліївна, 02.05.1998 р.н.;

копія документа, що посвідчує особу дитини, – паспорт серія СЮ № 358064, виданий Пологівським РС УДМС України в Запорізькій області 30.09.2014; копія РНОКПП Куліш М. А. – 3591604389;

2) копія рішення Пологівського районного суду Запорізької області від 05.02.2003, справа №2-80 про позбавлення батьківських прав Братченко Тетяну Петрівну та Куліша Анатолія Івановича відносно їх доньки Куліш Марини Анатоліївни, 02.05.1998 р.н., що підтверджує статус особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування;

3) копія рішення виконавчого комітету Григорівської сільської ради Пологівського району Запорізької області від 15.10.2012 № 5 «Про закріплення права на проживання за дитиною, позбавленою батьківського піклування, Куліш Мариною Анатоліївною, 02.05.1998 року народження», що підтверджує факт перебування дитини на квартирному обліку;

4) Куліш Марина Анатоліївна зареєстрована за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Григорівка, вул. Степна, буд. 15; фактично проживає за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Григорівка, вул. Миру, буд. 59;

відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирному обліку, у Куліш Марини Анатоліївни відсутні (в т.ч. житлове приміщення, яке зруйноване або стало непридатним для проживання; житлове приміщення надане раніше за рахунок бюджетних коштів).

Крім того, Куліш М. А. зазначила у заяві, що не має інвалідності.

УХВАЛИЛИ:

1. Призначити Куліш Марині Анатоліївні, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам грошову компенсацію в розмірі 355756,00 грн. (триста п'ятдесят п'ять тисяч сімсот п'ятдесят шість грн. 00 коп.) за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

2. Управлінню соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації після надходження до місцевого бюджету субвенції та отримання від Куліш Марини Анатоліївни реквізитів її спеціального рахунка перерахувати на нього кошти в сумі 355756,00 грн. (триста п'ятдесят п'ять тисяч сімсот п'ятдесят шість грн. 00 коп.).

Рішення прийнято в присутності Куліш М. А.

5. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву та документи Недовінченої Дар'ї Романівни, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, та повідомила, що Недовінчена Д. Р. присутня на засіданні комісії.

Місцевою комісією розглянуто та проаналізовано наступні відомості:

1) Недовінчена Дар'я Романівна, 30.03.1998 р.н.,
копія документа, що посвідчує особу дитини, – паспорт серія СЮ № 333408, виданий Орджонікідзевським РВ у м. Запоріжжі УДМС України в Запорізькій області 16.04.2014;

копія РНОКПП Недовінченої Д. Р. – 3588303309;

2) копія повідомлення служби у справах неповнолітніх Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області про первинний облік дитини Недовінченої Дар'ї Романівни, 30.03.1998 р.н., як дитини, позбавленої батьківського піклування, на підставі рішення Пологівського районного суду Запорізької області від 28.08.2007, справа № 2-807/2007р. про позбавлення батьківських прав, що підтверджує статус особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування;

3) копія рішення виконавчого комітету Костянтинівської сільської ради Пологівського району Запорізької області від 25.04.2014 про постановку на квартирний облік Недовінчену Дар'ю Романівну, що підтверджує факт перебування дитини на квартирному обліку;

4) Недовінчена Дар'я Романівна зареєстрована за адресою: м. Запоріжжя, вул. Заводська, буд. 9, кім. 707; фактично проживає за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Федорівка, вул. Суворова, буд. 106;

відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирної обліку, у Недовінченої Дар'ї Романівни відсутні (в т.ч. житлове приміщення, яке зруйноване або стало непридатним для проживання; житлове приміщення надане раніше за рахунок бюджетних коштів).

Крім того, Недовінчена Д. Р. зазначила у заяві, що не має інвалідності.

УХВАЛИЛИ:

1. Призначити Недовінченій Дар'ї Романівні, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам грошову компенсацію в розмірі 355756,00 грн. (триста п'ятдесят п'ять тисяч сімсот п'ятдесят шість грн. 00 коп.) за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

2. Управлінню соціального захисту населення Пологівської райдержадміністрації після надходження до місцевого бюджету субвенції та отримання від Недовінченої Дар'ї Романівни реквізитів її спеціального рахунка перерахувати на нього кошти в сумі 355756,00 грн. (триста п'ятдесят п'ять тисяч сімсот п'ятдесят шість грн. 00 коп.).

Рішення прийнято в присутності Недовінченої Д. Р.

Голова комісії _____

Ірина ПІВЕНЬ

Секретар комісії _____

Наталія СОЛОДКА

Члени комісії:

Олександра ПОЛЄШКО

Людмила ДОРОФЄЄВА

Оксана СЕМЕНЕНКО

Світлана СОПІЛЬНЯК

Юрій ШМАРОВОЗ